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SALVO ESAURIMENTO SCORTE

Orario chiusura per manutenzione falegnameria: ore 19.00 - sabato 12.30/15.00
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PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA

F O R N I A M O  A N C H E  C O N T R A C T,  A L B E R G H I  E  U F F I C I  P U B B L I C I

LINEA LIVING COLLECTION

LINEA UNO PER TUTTI

LINEA CABINELINEA NIGHT

LINEA OFFICE

40%
Ritorna l’incredibile sconto
su linee arredo di design

Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. Le immagini sono solo indicative degli originali. Con riserva sugli errori di stampa. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori indicati. 
Vendita promozionale. Non tutti gli articoli rappresentati possono essere disponibili nel punto vendita. Alcuni dei prodotti sono forniti in kit di montaggio.



2 L’armonia in cucina
PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA

CUCINA AETERNUM. COMPRESI ELETTRODOMESTICI

Composta da base con ante in finitura cemento con apertura a gola in inox (senza maniglie a vista), pensili con ante in vero laccato bianco (non in laminato), 
parte a giorno in tinta a contrasto. Completa di forno ventilato, cappa a scomparsa, frigorifero, lavastoviglie, piano ad induzione (non fornelli a gas), lavello 
marca Blanco e miscelatore. Tutte le ante e i cassetti sono dotati di chiusure rallentate Blumotion e cerniere con apertura a 110°. AETERNUMEX

PROGETTAZIONE GRATUITA DI CUCINE SU MISURA CON SOPRALLUOGO TRASPORTO E MONTAG-
GIO (NON COMPRESI NEL PREZZO)

2.990

T U T T E  L E  N O S T R E  C U C I N E  V E N G O N O  S T U D I AT E  E  R E A L I Z Z AT E  S U L L E  E S I G E N Z E  E  M I S U R E 
D E I  C L I E N T I  S C E G L I E N D O  I N S I E M E  M O D E L L I ,  F I N I T U R E  E D  E L E T T R O D O M E S T I C I



DIVANI LETTO SU MISURA. 
In vari modelli e dimensioni
con tantissimi tessuti e colori a scelta.
REALIZZATI IN ITALIA

3Tutto il confort che cerchi
PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA

299 DIVANO LETTO FIRENZE. 

499 DIVANO LETTO ANGOLARE SIENA. 359 DIVANO LETTO PADOVA. Disponibile anche in turchese

299 DIVANO LETTO CESENA. CON PENISOLA AD ANGOLO 469

199 DIVANO LETTO COMO NEW. 249 DIVANO LETTO NOVARA NEW. 

269 DIVANO LETTO VERONA. 

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

A tre posti in pregiato tessuto cinigliato, si trasforma in letto con materasso
ortopedico a molle bonell grazie al comodo meccanismo click-clack.
Con comodo cassettone porta oggetti per riporre coperte e guanciali.
Completo di due cuscini decorativi. misure divano 190x64x90h cm;
misure materasso in versione letto 190x110. FIJI3STRGRI

A tre posti in pregiato tessuto cinigliato, si trasforma in letto con materasso ortopedico 
con molle Bonell grazie al comodo meccanismo Click-Clack. Con un comodo cassettone 
porta oggetti per riporre coperte e guanciali.
Completo di due cuscini decorativi. Misure divano 210x80x90h cm, misura materasso 
in versione letto 185x105. MALI3STRGRI

A tre posti in pregiato tessuto cinigliato. Si trasforma in letto grazie al 
comodo meccanismo click-clack, con materasso ortopedico con molle 
Bonell. Comprende un comodo cassettone porta oggetti per riporre 
coperte e guanciali. Completo di due cuscini decorativi. Misure divano: 
186x84x93h cm, misure materasso : 188x120 cm. VERONA

A tre posti, in pregiata microfibra blu. Si trasforma in letto grazie al
comodo meccanismo click-clack, con materasso ortopedico con molle 
bonell. Comprende un comodo cassettone porta oggetti per riporre 
coperte e guanciali. Due cuscini decorativi cilindrici compresi. Misure 
divano: 215x87x95h cm, misure materasso: 190x112 cm. ALMA3P

A tre posti con scocca e braccioli in ecopelle bianca, seduta e schienale in microfibra grigia 
con elegante cordoncino in contrasto. Si trasforma in letto grazie al comodo meccanismo 
click-clack, con materasso ortopedico a molle bonell. Dotato di un comodo cassettone porta 
oggetti per riporre coperte e guanciali. Due cuscini decorativi compresi.
218x83x90h cm (misure letto: 185x113 cm). LYON3P 

Interamente in tessuto di tendenza, con contenitore e parte sollevabile per farlo 
diventare un grande letto. 230 x157x 92h cm.
SIENACORNER

In pregiato tessuto pepe di colore grigio, si trasforma in letto alla francese grazie al 
comodo meccanismo click-clack, misura francese con materasso ortopedico a molle 
Bonell. Dotato di un comodo cassettone porta oggetti per riporre coperte e guanciali. 
Due cuscini decorativi compresi. 230x93x97h cm (misure letto: 190x135 cm).
PADOVA3STR - PADOVATURCH

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI



299 PARETE SOGGIORNO TV “SMILE”.

59,90
TAVOLINO
DA CAFFÈ
ZOE.

49,90
TAVOLO
ELEVABILE
MODENA. 

109 TAVOLO CONSOLLE EL530 VINTAGE. 

199 SOGGIORNO VENEZIA.

299 CAMERA PONTE. 99 SCRIVANIA MOBILE SOGGIORNO SPRITZ.

Di colore bianco/rovere. 260x42 cm. 016685F

Con luci a led, di colore rovere canadian/bianco. 260x42x185h cm.  
016642F

Con una colonna reversibile, posizionabile sia a destra che a sinistra, pannello boiserie fino al 
letto, trave di sostegno in metallo. Di colore acero con frontali verdi. Rete a doghe e pannello 
sottoletto estraibile su ruote compresi. 240x86,5x236,5h cm. 958563 

Con parte estraibile. 98x36/70x87h cm. Di colore bianco e bianco cemento.
004582A - 0L4582A

Elevabile.
100x68x50h cm
0F6633BO

169 TAVOLO ALLUNGABILE
Di colore bianco cemento, 
140/190x90h75. 0L4586A

Di colore bianco.
100x50x43h cm.
001637BO

Chiuso; 120x35 cm, aperto; 120x70x75h cm. EL530VI. Disponibile anche in bianco e 
rovere scuro. EL530BIA - EL530RSC

CHIUSO

SALVASPAZIO

4

APERTO

APERTO

CHIUSO
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39,90 SCRIVANIA VERDE 
                               FLUO. 39,90 SCRIVANIA BIANCA.  
90x54x79h cm. 002314V 78x79x43h cm. 008310Y

39,90 SCARPIERA
                          5 RIBALTE.

99 LIBRERIA CESENA. 99 LIBRERIA ZIG ZAG.

99 SCARPIERA  
                 A SPECCHIO.

169 MOBILE
                     LAVANDERIA.99 LIBRERIA ITALIA 

               NEW ROVERE.

129 BAGNO ALASKA 99  COMPOSIZIONE BAGNO
                AKTIVA.

Mobile + specchio (compreso lavabo. 305940O)
Base 80 cm. 305110H

199 BAGNO RICCIONE COMPLETO.
Di colore bianco/cemento, composta da  mobile con lavandino,
specchio a cornice e colonna sospesa. 305043BO-305073BO
COLONNA. 30x26x140h cm. 59,90
MOBILE CON LAVABO E SPECCHIO. 80x45x80h cm.189

Composta da mobile con lavandino, specchio
cornice. 80x45x80h cm.
305450G

Di colore cemento.192x80x25 cm.
301011L

Disponibile in color bianco/cemento e bianco/rovere. 
145x29x145h cm. 1L2251A - 1F2251BO

Di colore olmo. Disponibile in colore 
noce o bianco 49,90. 67x15x164h cm.
96P01O - 96P01N - 96P01B

Di colore cemento. 
50x22x180h cm. 007864L

Disponibile anche di colore
bianco. 96x29x192h cm.
002257A - 002257F

Di colore bianco, con cassetto,
3 ripiani e cestello estraibile.
45x32x195h cm. EL120B

T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T

T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T O C O S T O . S O T T
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PRODOTTI SEMPRE DIVERSI OGNI 15 GIORNI SCARICHIAMO UN CONTAINER DI NUOVI ARTICOLI!

30%
Sconto

30%
Sconto

30%
Sconto

CABINA TELEFONICA LIBRERIA.MOTO TRIUMPH. SEDIA DA BARBIERE. SGABELLI VESPA.

715 499 DIVANO FAUSTIN PATCH.
A due posti. 0748110

192 134,90 PIANTANA OTTONE
Altezza 180 cm. 0827242

0744581

546 382,20 POLTRONA FAUSTIN PATCH.
0748108

ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNI

CONTEMPORARY DESIGN CONTEMPORARY DESIGN CONTEM

682 477,40

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA
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PRODOTTI SEMPRE DIVERSI OGNI 15 GIORNI SCARICHIAMO UN CONTAINER DI NUOVI ARTICOLI!

30%
Sconto

30%
Sconto

 19,90 LANTERNA ANTICA 
                             ORIGINALE IN VARI
                             COLORI. 

1273000054
TEDLH118

 19,90 BAROMETRO
                               ANTICO

TEDTH31
5,99 CHIAVE
                     GHISA 
                      PORTABITI

TEDLH149

7,99 PESO
                     FERMAPORTA.

715 499 TAVOLO C-VT SAHEL.
Rettangolare 200x100 cm. 0680407

1197 837,90 DIVANO MIDWAY.
A tre posti. 0748074

ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO ETNICO

PORARY DESIGN CONTEMPORARY DESIGN CONTEMPORARY DESIGN CONTEM

OGGETTISTICA OGGETTISTICA OGGETTISTICA OGGETTISTICA 

66 46,20
SPECCHIO PORTIERA.
0242696

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA



8 Varietà e funzionalità

199

TAVOLO CONSOLLE ESTENSIBILE PINACOLADA. 

QUANDO SERVE SPAZIO DIVENTA UNA PICCOLA CONSOLLE, 
ALLUNGANDOLO DIVENTA UN COMODO TAVOLO DA CUCINA
E ALLUNGANDOLO ULTERIORMENTE DIVENTA
UN GRANDISSIMO TAVOLO PER LE CENE CON GLI AMICI.
Misure tavolo; 90x51 cm / 90x98 cm / 90x145 cm; 90x191 cm / 90x237 cm.

IDEALE PER PICCOLI APPARTAMENTI!
DISPONIBILE NEI COLORI ANTRACITE, BIANCO E ROVERE CANADIAN
COLORE CEMENTO A 249,00  004580L. 004580F  004580BO

FINO A 
10 POSTI

99 99 11989,90 79,90

SEDIA DESIGN ZIP. 
Disponibile in diversi colori
per interni ed esterni.
ZIP16CBI- ZIP16CVK - ZIP16CAR

SEDIA ARREDO DAVIDSON.
0731791 - 0731790 - 0731789

SEDIA ARREDO ACHILLE.
0730787 - 0730786

SEDIA
PIEGHEVOLE
JOY LONDON.
5730521

SEDIA
PIEGHEVOLE
JOY PARIS.
5730522

39,90 CAD. 59,90 CAD. 44,90 CAD. 17,6012,32

POLTRONA MALI. 
99803146 - 99803128 - 99803151

SEDIA MADELINE.
0730162 - 0730164
0730165 - 0730163

59,90 29,90
FAGGIO
NATURALE.

FAGGIO
NOCE.

SEDIA PIEGHEVOLE. 
220/1 - 220/1/12 

12,90 13,90
POLTRONA UFFICIO 
YOUNG.
0710111

POLTRONA LEADER. 
Con ruote e braccioli, alzata 
a gas, struttura in alluminio 
cromato e seduta in ecopelle 
o maglia. LEADER

POLTRONA SOFIA.
Alta blu senza braccioli.
SOFIAALTABLU

POLTRONA COMFORT.
Con braccioli, struttura
in cromo lucido e seduta
in maglia microforata
antisudore. COMFORT

POLTRONA SU 
RUOTE MAIN.
MAIN

POLTRONA FORMAT.
Con ruote, elevazione a gas, 
struttura cromo lucido, seduta 
in tessuto e schienale in maglia 
microforata antisudore. FORMAT

POLTRONA GAMING
COMPETITION. 
Per videogiocatori, di colore
grigio con inserti bianchi,
braccioli regolabili in altezza
da 113 a 122 cm. 99803520

99139

83,90119,80
POLTRONA UFFICIO 
DELHI. Disponibile in
colore marrone e tortora. 
0710210 - 5710205

99185

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA
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199
LETTO MULTIFUNZIONE SESTOLA.
Dotato di  secondo letto estraibile che si alza allo stesso livello del primo
per formare un letto matrimoniale. In vero pino massello naturale trattato 
con vernici ecologiche. 29030160

ARMADIO ASIAGO.
In vero pino massello naturale, trattato
con vernici ecologiche. A due ante.
95x55x190h cm. 30500303

LETTO SESTRIERE. In pino massello naturale trattato con vernici
ecologiche. Con 1 cassettone e 2 cassetti, completo di comodino estraibile!
90x200 cm. 30400630

249
249

SCRIVANIA CERVINIA.
In vero pino massello
naturale, trattato con vernici 
ecologiche.
Con cassetto e piano
inclinabile. 108x55 cm;
altezza regolabile.
30600020

CASSETTIERA MOENA.
In vero pino massello

naturale, trattato
con vernici ecologiche.

A sei cassetti. 35x40x65h cm.
30600300

COMODINO BORMIO. 
In vero pino massello naturale, 
trattato con vernici ecologiche.
Con cassetto. 42x40x39h cm. 30400015

LETTO CORTINA.
In vero pino massello naturale, trattato 
con vernici ecologiche. Rete e materasso
non compresi. 196x96x72h cm. 30400225 VETRINETTA

PER COLLEZIONISMO.
Di colore rovere. 99800815

49,90

45,90 59,90 39,90

99

LETTO A CASTELLO LIVIGNO.
In vero pino massello naturale, trattato con vernici ecologiche. 
Trasformabile in due letti singoli.
Materassi non inclusi. 200x97x146h cm. 
30500260

259

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!SOLO VERNICI 

ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!

Arredi in pino massello

SOLO VERNICI 
ECOLOGICHE!

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA



69,90 PIANTANA
                            MOTION GADGET.

10 Illuminazione & design

LAMPADA
VINTAGE 
LINDA.
Da tavolo in 
rame anticato.
Diametro 18 cm.
Disponibile
in vari colori.
503500162

LAMPADA
DA TAVOLO 
VINTAGE 
ASTRID. 
In bottiglia di 
vetro. 28h cm.
502700102

LAMPADA GLOBE
DA TAVOLO.
Led mondo con variazione
luce da calda a fredda.
20h cm.
R52481106

LAMPADA
DA TAVOLO.
Base ceramica
mezza sfera marrone
paralume sabbia.
H 23 cm diametro
14 cm. Disponibile
in vari colori.
R50351001

Led curva bianca. 210x200 cm. 427511801

Da tavolo/applique con braccio.
Disponibile in vari colori. R52391101

Barra ondulata fissa, Led bianca opaca con dimmer a scatto.
115 cm.  226812031

In vari colori. 130h cm.
R507347

Con telecomando per regolare temperatura colore, 
intensità e accensione. Utilizzabile sia a parete che a 
soffitto. 95972

199 PIANTANA SHANGHAI.

39,90 LAVA LAMP
                            GADGET. 39,90 LAMPADA DA

                             TAVOLO JELLY.

79,90 LAMPADA VOLTAGO 2. 

49,90
SOSPENSIONE A PALLA.
In acrilico, cromata.
Diametro 40 cm. 
304100106

89,90
SOSPENSIONE LACAN.
In acrilico bianco.
Diametro 35 cm. 
304290100

79,90
LAMPADARIO ORIENT SOSPESO.
Con strass in acrilico. 43h cm. 
R13473006

69,90
PLAFONIERA PEGASUS LED.
Effetto cielo stellato e bordo trasparente. 
Diametro 40 cm. Disponibile in vari colori. 
R62422100

49,90
LAMPADARIO LUSTER.
Modello classico in acrilico
trasparente. 40 cm.
R11073000

45,90 29,90 
19,90 

14,99 

26,90 LAMPADA VIPER LED. 

99 LAMPADA SNAKE. 

Colore rosso, 40h cm.
R50071110

Led RGB, cilindro con gioco d’acqua
e 3 meduse. 36h cm. R50701187

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA
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. FACILE MONTAGGIO SOPRA AL PAVIMENTO ESISTENTE E SENZA ROVINARLO. INSENSIBILE ALLA PRESENZA D’ACQUA. MONTAGGIO SEMPLIFICATO A CLIC UNILIN SOTTILISSIMO (5 MM.). NON CREA GRADINI O PROBLEMI ALLE PORTE. MOLTO PIÙ RESISTENTE DEI PAVIMENTI IN LAMINATO. ADATTO AD AMBIENTI AD ALTA PERCORRENZA COME NEGOZI, BAR E PALESTRE. SUPERFICIE INFERIORE AMMORTIZZANTE, NON NECESSITA DI MATERASSINO

Certificazione
internazionale
V.O.C. A+

COMPOSIZIONE STRATI
1 - Base in PVC
2 - Anima rinforzata - SOLID CORE (RGB)
3 - Strato decorativo in vinile
4 - Strato d’usura (mm 0,55) Classe 33/42
5 - Protezione finale in poliuretano (PU)
     contro polvere e raggi UV

Tantissimi effetti disponibili: legno, marmo, mineral, moquette e tessuto.

IL PAVIMENTO 
CHE NON TI ASPETTI

L’UNICO PAVIMENTO

CHE RESISTE ALL’ACQUA!



DA ANNI SIAMO SPECIALIZZATI NELLA VENDITA 
DI  PORTE BATTENTI E SCORREVOLI REALIZZATE 
SEGUENDO LE ESIGENZE DEL CLIENTE.
OGNI PRODOTTO PUÒ ESSERE PERSONALIZZABILE 
CON MISURE SPECIFICHE E APERTURE CHE
PERMETTANO DI RIDURRE GLI INGOMBRI.
DA NOI POTRAI TROVARE LA TUA PORTA IDEALE,
REALIZZATA CON LA QUALITÀ ARTIGIANALE CHE
LA CARATTERIZZA E LA POTRAI ACQUISTARE
AL MIGLIOR PREZZO DI MERCATO.
E PER LA TUA TRANQUILLITÀ POSSIAMO FORNIRE 
ANCHE PORTE PER ESTERNO BLINDATE CON I PIÙ 
ALTI LIVELLI DI SICUREZZA E CON LE PIÙ
AVANZATE CERTIFICAZIONI.

12 Porte per interno e blindate su misura

99 PORTA CUNEO. 
Di colore pino, reversibile si può montare sia con apertura a destra che a sinistra.
Completa di cassonetto telescopico e cornici.  210x80 cm.
CUNEO

99 PORTA TREVISO.
Di colore rovere a venatura orizzontale, reversibile si può montare sia
con apertura a destra che a sinistra.  Completa di cassonetto telescopico
e cornici. 210x80 cm. TREVISO

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA
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Isolamento ACUSTICO
Vivere in un ambiente tranquillo rende 
più sana e confortevole la nostra vita. 
Gli infissi Nikita sono realizzati per 
abbattere in modo significativo
l’inquinamento acustico.

Isolamento TERMICO
La maggior perdita di calore in una 
casa avviene attraverso le finestre 
vecchie o inadeguate. Con serramenti 
in PVC Nikita ottieni un risparmio 
energetico fino al 75%.

Assenza di MANUTENZIONE
L’infisso in PVC non necessita di 
verniciature periodiche o di interventi 
di manutenzione. Per pulire la superficie 
liscia dei profili bastano acqua, poco 
detersivo ed un panno morbido.

LO STILE
Gli infissi in PVC Nikita vi garantiscono 
elevate prestazioni con stile ed eleganza, 
perché un infisso bello rende più bella la 
tua casa.

IL SERVIZIO
La nostra rete di distributori, estesa su 
tutto il territorio nazionale, è pronta per 
risolvere qualsiasi esigenza inerente i 
vostri infissi.

LA QUALITÀ
Nikita è un’azienda certificata per il
processo di gestione, secondo la norma 
UNI EN ISO 9001.2008, dal 28 luglio 2005.

I VANTAGGI
Il PVC è isolante termico ed acustico, 
resistente, ignifugo, riciclabile, senza 
manutenzione, facile da pulire ed 
ecocompatibile.

Finestre in PVC
Soluzioni perfette per ogni spazio
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Pavimento da esterni
che non richiede
manutenzione!
KIKO decKing® è un pavimento che, grazie alla sua speciale struttura, si adatta a tutti gli ambienti esterni, sia commerciali
che residenziali, e permette di realizzare infinite soluzioni di posa per rinnovare o arricchire ogni tipologia di spazio all’aperto 
come dehors di bar o ristoranti, bordi piscine, soppalchi e terrazze.

Facile da pulire e a bassissima manutenzione,
grazie al rivestimento avvolgente e impermeabile, 
KIKO decKing® è particolarmente adatto all’utilizzo
 in ogni ambiente esterno.



PERGOZIP TENDE A BRACCI

PERGOLATI

PERGOLATI, TENDE E CHIUSURE, TUTTO SU MISURA E MADE IN ITALY

IL CONFORT TERMICO E LA POSSIBILITÀ DI SFRUTTARE GLI ELEMENTI DELLA
NATURA PER IL BENESSERE, SONO LE CARATTERISTICHE DELLE PERGOLE
BIOCLIMATICHE.

PERGOLE OMBREGGIANTI DAL DESIGN PURO E MINIMALE, DOTATE DI GRAN-
DE PRATICITÀ, ELEGANZA FUNZIONALE E RESISTENZA.

IN ALLUMINIO O LEGNO, CON POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZAZIONI IN FERRO
BATTUTO SONO UN’OASI DI TRANQUILLITÀ PER GIARDINI E TERRAZZI E CREANO 
NUOVI ED ELEGANTI SPAZI PER VIVERE ALL’ARIA APERTA.

FUNZIONALI, PRATICHE E CURATE NEI MINIMI DETTAGLI, GARANTISCONO
UNA EFFICACE PROTEZIONE SOLARE E VALORIZZANO CON ARMONIA OGNI 
CONTESTO ARCHITETTONICO.

BIOCLIMATICHE

LA TUA TERRAZZA
DIVENTA UNA NUOVA
STANZA DELLA
TUA CASA!
ASSORTIMENTO DI TENDE A CADUTA
PER CHIUDERE TERRAZZE, CON TENUTA

ALL’ACQUA E ISOLAMENTO TERMICO

PER VIVERLE ANCHE IN INVERNO E
GUADAGNARE SPAZIO IN CASA!

TENDE A CADUTA
LE TENDE A CADUTA SONO ANTIPIOGGIA, ANTIVENTO, REALIZZATE SU MI-
SURA. DANNO UN TOCCO DI COLORE A BALCONI, FINESTRE E TERRAZZI, ASSI-
CURANO LA GIUSTA PROTEZIONE SOLARE, OLTRE AD UN’ELEVATA RESISTENZA 
MECCANICA AL VENTO.

APPROFITTA DELLA DETRAZIONE FISCALE SULLE SCHERMATURE SOLARI
ANCORA VALIDE FINO AL 31/12/2020ECO BONUS 50%

15Spazi esterni di design
PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA



Orario chiusura per manutenzione falegnameria: ore 19.00 - sabato 12.30/15.00

Villanova di Castenaso (BO), via Cairoli 7 - tel. 051.6053374
Orario: 9.00/12.30 - 15.00/19.30 - sabato 9.00/19.30, domenica e lunedì mattina, chiuso
www.hobbyelegno.it - hobbyelegno@hobbyelegno.it         

Castrol Edg Long
Life 5w30.
11526

Liquido lavavetri
invernale -20°.
Pronto all’uso.
9815

4 litri

1 litro

5 litri

Castrol Edge Long Life ll 
5w30. Prezzo per l’acquisto
di una confezione da 12 pz. 9,99 € 
per acquisto singolo. 11525

Pellet Naturlife. 
Realizzato con legno 100% abete chiaro 
senza corteccia, provenienza Europa, 
umidità < 8%, residuo cenere < 0,3% e 
potere calorifico 4,9 kWh/Kg. Certificato 
EN PLUS A1. 15 Kg. PELLETNATURE

Pellet Northwood .
Residuo cenere <0,2%.
10 Kg. PELLETNORTH

Sacco legna di quercia, 
faggio e frassino. 
Di provenienza Italia, per
caminetti, stufe e barbecue. 
LEGNA

Bioetanolo
extra raffinato.
72110

20 litri

Combustibile
Qlima Sense.
Il miglior rapporto
qualità/prezzo.
6812

20 litri

10 litri

 
 

Cuffie wireless
5 in 1 System+.
SY003

Accendifuoco
naturale.
170918

Combustibile Qlima Kristal.
Il massimo della qualità! Super raffinato, 
non fa odore (da non confondere con il 
Pure o l’Extra che sono meno raffinati).
8119

3,99 4,99

44,90 49,90

3,995,99

18,90

69,90

79,90

35,90 8,99

5,99

2,99

9,9919,90

OFFERTE VALIDE FINO AL 29/02/2020
SALVO ESAURIMENTO SCORTE

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA

100%
PREZZI
+ BASSI
del mercato

Sale antigelo Italkali. 
Da spargere su marciapiedi
e strade, sale di miniera
ecologico e non chimico,
non rovina la vegetazione!
Sacco 25 kg.
026E

,90A BATTERIA

18 VOLT
Smerigliatrice a batteria SYSTEM+.
18 volt, 115 mm. SY031

Set trapano avvitatore + avvitatore
ad impulsi SYSTEM+. Due utensili a batteria nella stessa
valigetta. Un trapano avvitatore a batteria con mandrino
autoserrante e 18+1 livelli di frizione; un avvitatore a batteria
a impulsi con attacco rapido esagonale. Dotati di luce LED
per illuminare l’area di lavoro. SY028

Batteria Ursus 45AH. Con polo positivo a destra,
pronta all’uso, senza manutenzione, certificata TUV.
2 ANNI DI GARANZIA! 3388

Catene da neve
a montaggio
rapido.
Omologate e 
certificate 
TUV GS tantissime
misure disponibili.
Obbligatorie in auto
dal 15 novembre
al 31 marzo.

19,90

29,90

49,90

59,80
Batterie originali
Bosch Blu 44AH
Quattrostelle S4.
4 ANNI DI GARANZIA!
6216 

49,90

44 Ah. S4 6216 49,90

52 Ah. S4 2343 69,90

60 Ah. S4 2341 79,90

74 Ah. S4 2340 99

80 Ah. S4 2357 129

95 Ah. S4 2359 139

45 Ah. Spunto: 400 A.
207x175x190h mm. 3388

50 Ah. Spunto: 420 A.
207x175x190h mm. 3391

60 Ah. Spunto: 520 A.
242x175x190h mm. 3394

70 Ah. Spunto: 640 A.
276x175x190h mm. 3395

80 Ah. Spunto: 700 A.
313x175x190h mm. 3396

100 Ah. Spunto: 800 A.
340x175x190h mm. 3397

59,80

79,80

89,80

99,80

109,80

109,80

29,90

49,90

59,90

69,90

79,90

89,90

Scatola tronchetti.
Ecologici, in puro legno 
pressato, senza aggiunta
di prodotti chimici.
170915

9 Kg

4,99
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Avviatore Hummer.
Tascabile, originale, permette l’avviamento a freddo di veicoli 
fino a 3500 cc. Con batteria a ioni di litio 6000 mAh, durata in 
stand-by fino a 6 mesi, uscita USB per ricaricare telefoni e tablet, 
torcia a Led. Peso solo 0,22 kg! 16523

Telecamera
auto Dashcam.
Full HD 1080, visione
grandangolare 170°,
con registrazione
continua. Un aiuto
per le contestazioni
in caso di incidente,
permette di avere
sconti dalle
 assicurazioni.
18959

4 litri

4 litri

4 litri 4 litri

AD Blue prodotto di sintesi.
Soluzione a base di urea ad elevatissima purezza, 
riduce le emissioni di ossidi di azoto dei motori 
diesel dotati di sistema SCR euro 4, 5 e 6. Impedisce 
l’accumulo di impurità nel catalizzatore. 21513

10 litri

Liquido radiatore
rosso puro
concentrato. 
11941

1 litro

1 litro

100 ml

1 litro

Motul 5100
4t 10w40
Technosynthese.
A base sintetica.
559

1 litro
1 litro

Guscio Meliconi Antishock.
Per le chiavi dell’auto, disponibile
in tantissimi modelli.

Spazzole tergicristallo 
Bosch. Originali. 4707

Lampadine per auto
Bosch. In vari modelli.
1202

5 litri

Cricco auto 2T SYSTEM+.
416x190x135 mm. SY026

Protezione adesiva salva porta.
62101

Chim Lubex
Brake Fluid Dot 4.
Anticorrosivo per freni
e frizione. 100% sintetico.
12509 

1 litro

Total Synthetic
5W30.
13588

4 litri

1 litro

Lubrificante Tamoil 
Tamgear 80W90 ZD.
Per cambio differenziale. 
595

Liquido radiatore
Freddo&Caldo
Lubex Blu. -20°.
12515

Tamoil 100% Sint
Gpl/Metano 5w30.
SPECIFICO PER 
GPL/METANO. 9574

Lubrificante Lubex 
Ultra Sint 10w40.
22315

Tamoil 100% Sint 5W30.
Benzina e turbodiesel.
9579

Tamoil 100% SINT 
5W30.  Specifico per 
auto a GPL/metano. 
9573

Tamoil 100%
SINT 5W40.
Benzina e turbodiesel. 
9558

Castrol
Top 50.
194

Castrol Power1
New 2t.
10398

Batteria moto Ursus yb4l-b
4 ah. 2 ANNI DI GARANZIA!
13987

GRANDE
GAMMA 

BATTERIE
MOTO

300 ml

Tamoil additivo
antigelo gasolio.
8453

Copertoni per citybike
e mountain bike.

Vasca proteggi baule.
In resina morbida con bordi a tenuta
d’acqua. 100x90 cm. MT1144NE

19,99

19,99

14,99

19,99

29,90

3,99 9,99 7,99 3,99

3,99 5,99 9,99 7,99

99

9,99

5,99 14,99 19,99 21,90 5,99

Additivo Lubex pulitore 
iniettori per motori 
benzina e diesel.
12769-12770

da5,99

1,99
a partire da 3,99

a partire da

cad.1,995,90

6,99
9,99

9,99

Pedana di
sicurezza

per garage.
62101
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Generatore di corrente a benzina 4 tempi 
System+. Leggero e portatile con sistema  parascintille, 
a bassissimo consumo di corrente. Oltre 12 ore di utilizzo 
con un solo pieno di carburante. 2200 W. SY036

Faretto Led System+. 
Batteria litio.
10W. SY034

Smerigliatrice Stanley Fatmax.
Con disco da 115 mm, 850W.
FMEG210-QS

Cassetta 12.5’’.
STST175514

Seghetto alternativo RYOBI RJS720-G.
Potente motore 500 W con velocità a vuoto 0-3000
corse/min con sistema di soffio per la pulizia dell’area
taglio con funzione soffio disattivabile on-off, 
comparto per avere sempre a portata di mano
la chiave di servizio.
5133002223

Sega a nastro/traforo RYOBI RBS904.
Massima profondità di taglio 52 mm, collo di cigno 
405 mm, sostituzione lama rapido senza uso di 
utensili, motore ad induzione 125 W con velocità 
variabile 550-1600 giri/min. 5133002854

Pialla fissa RYOBI.
Pialla a spessore con motore
ad induzione da 1500 W, 
compresi nella confezione 
spingipezzi, piedini in gomma 
antivibrazioni, chiave di servizio
e brugola per manutenzione. 
1500 g. 
5133002859

Sega da traforo RYOBI RSW1240G.
125 W. 5133002860

Tassellatore 800W RSDS800-K.
Energia di impatto di 2,95J (EPTA), potente motore da 800 W, 
velocità a vuoto 0-1450 giri/min, frequenza del colpo 0-5000 colpi/
min. 3+1 FUNZIONI: percussione, rotazione senza percussione, 
scalpellatura, regolazione scalpello. Luce led per illuminare l’area 
di lavoro, attacco SDS+ per veloce cambio utensili, variatore 
elettronico velocità. 5133002463

Trapano avvitatore a percussione System+.
Con batteria a litio 18v con kit formato da 140 accessori
e valigetta con doppia apertura.
Seconda batteria in omaggio! SY016

Compressore SYSTEM+
Presa diretta all’asse senza ingranaggi.
Lubrificazione ad olio per resa omogenea, doppio 
manometro con regolatore di pressione. SY001

24 litri

100 pezzi cacciaviti più inserti 
System+. SY045

16919,90

24,90

79,90

369,90

149,90

159,90

39,90 4,99

49,90
189

179,90

79,9090

100%
PREZZI
+ BASSI
del mercato

Trapano a colonna
Ryobi RDP120L. 
A 5 velocità, con puntatore laser
e motore ad induzione da 390 W.
Corsa mandrino 50 mm, piano
inclinabile 45° e base in ghisa
con riduzione vibrazioni.
RDP102L
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Casetta Keter Factor.
In resina ad altissima durata. 185x152x226h cm.
K209872

Casetta Keter High Store.
In resina ad altissima durata. 139x77x181h cm.
K225524

MARCHIO AMERICANO

Casetta in polietilene rinforzato a triplo strato 
Ripstop. Trattato UV, anti invecchiamento e ingiallimento. 
Cuciture saldate a caldo e impermeabili al 100%, resistente
a strappi, ruggine, forature e corrosione, telaio in acciaio 
verniciato a polvere anticorrosione. Completo di staffe per
il fissaggio al terreno. 180x180 cm. CAPANNO1818

Baule Pandora Plus.
Multiuso. 125x57x56 cm, 265 l. PAN015AG

Cassapanca Gulliver. 
Rinforzata in resina. Portacuscini e porta giochi.
118x49x55 cm. 975300046202

Armadio Sistema
Portascope. Con 3 ripiani
a destra e spazio per scope a
sinistra, portata per ripiano 10 Kg.
68x39x173h cm.
9721100

Armadio Sistema Basso.
A un ripiano, portata 15 Kg.
68x39x90h cm. 9723100

Armadio Sistema Alto
Tuttopiani. A 3 ripiani, portata
per ripiano 15 Kg. 68x39x173h cm.
9722100 

Armadio in resina. Per raccolta differenziata. 973600004440

Cuccia Igloo.
Per cani o gatti.
IGLOOPI

A partire da

Lastre per copertura EDILPLAST.
210x111cm. OLLF021TN - OLLF021VO

549 299 139

39,90

49,90

39,90 39,90

49,90 29,90

24,90

29,90

49,90

69,90

34,90

Lastra per
coperture
Coppo-life. 
208x103 cm.
CLF020RTOP

Baule Comfy.
In resina ad altissima durata.
116,7x44,7x57 h cm. K227420

Ad altissima durata
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199 99,90119,90

99

Supherba motosega CC25 CM30
Sramatura SH300.
74111

Idropulitrice ad alta pressione STM 160WPS Supherba 
by Lavor. 160 bar, 510 l/h, selettore per passare rapidamente dalla 
potenza soft (per superfici delicate) alla potenza medium (per auto) o 
alla potenza hard (per muri e pavimenti di giardini e terrazze).
Dotato di ugello a getto variabile. 80860179C

Idropulitrice one extra 135 Supherba.
81030062C

Tortine di arachidi.
Aiutano gli uccelli selvatici!
Disponibili in vari gusti.
TBW0005

Mangiatoia
cilindro multiuso.
Adatta ai cilindri
e palle di grasso.
TEDTBW0021

Portamangime 
Spirale estensibile 
con tetto.
Per inserirci palle
di grasso o pane,
per aiutare i volatili.
TEDFB122

Alimento completo per uccellini in libertà. 
Pronto all’uso, in cilindro da 440 g, un valido aiuto per 
superare l’inverno. Si può appendere alla finestra o ad 
un ramo, può bagnarsi senza problemi. Disponibile in 
versione arachidi, frutti di bosco, vermi di terra e insetti. 
Oltre all’alimentazione contribuiscono anche a dare il 
giusto apporto di liquidi.
TBW0015

AIUTIAMO I NOSTRI AMICI ANIMALI
A TROVARE RIPARO E CIBO PER SUPERARE L’INVERNO.

Confezione 6 palle di grasso e semi.
Da appendere ad alberi o da inserire nelle mangiatoie, 
aiutano i nostri amici volatili ad alimentarsi durante
il freddo inverno. Appesi alle finestre o in giardino
ci permettono di avvicinarli alle nostre case per poterli 
ammirare da vicino! AMB1000

Soffiatore/aspiratore Ergojet 2500 Gardena.
Potente soffiatore/aspiratore estremamente maneggevole grazie alla
distribuzione ottimale del peso, con passaggio da soffiatore ad aspiratore senza 
utilizzo di attrezzi, funzione integrata di tritafoglie con elevato rapporto di 
triturazione, sacco di raccolta capiente e facile da svuotare, impugnatura con 
inserti in morbida plastica, bocchetta con raschietto per rimuovere anche le 
foglie bagnate. 933420

Elettrosega Ryobi RCS1935B.
Barra e catena 35 cm, Oregon, velocità 15m/s, 
freno catena meccanico di sicurezza, tendicatena 
rapido senza necessità di utensili, sistema 
antivibrazione, lubrificazione automatica barra
e catena. 1900W. 5133004338
3 anni garanzia!

Soffiatore Ryobi RBV3000CSV. 
Design leggero ed ergonomico, super silenzioso, lame Powermulchingin in 
metallo, tracolla vertebrale, apertura laterale per semplice rimozione detriti 
con 2 tubi intercambiabili per ottimizzare aspirazione e soffiatura.
3000W. 
5133002188

79,90

2,99
6,99 4,99 5,99 4,99

79,90

100%
PREZZI
+ BASSI
del mercato

Utensili per la casa e il giardino
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E tanto altro ancora...

Asse da water C4502y. 
In termoindurente, interamente in resina non si gonfia e non si scrosta. 
Con brevetto per chiusura rallentata e smontaggio rapido per pulizia delle 
posizioni solitamente irraggiungibili. Made in Germany. 531639

GRANDE
GAMMA

ARTICOLI DI
IDRAULICA

DISPONIBILI 

RIPIANI E

MONTANTI SFUSI 

DI VARIE MISURE

Tavolino con ruote elevabile e inclinabile per letto
o divano. Grande aiuto per lavorare o usare il computer anche 
quando si è costretti a stare a letto. 50500560

Gufo scaccia piccioni.
Sistema naturale per allontanare i piccioni
dal balcone o dal terrazzo. Il gufo che è un loro 
predatore e il tintinnio delle campanelle
li spaventa e li allontana!  42 cm.
TEDFB142

59,90

49,90

39,90

39,90

14,99

4,99

29,90

5,99

Scaffale Zincato.
Con cinque ripiani larghi ad incastro (non i soliti
quattro da 90 cm!). 100x40x185h cm. ARCHIMEDE

Scaffale in resina Plus Shelf.
60/4

24,90 19,90
34,90

Base Wash antivibrazione lavatrice. 
Permette di spostare comodamente il vostro elettrodomestico
senza fatica! In metallo, regolabile e con ruote.
Portata 250 kg. 656141

Base rotativa Elite.
Per orientare la televisione. 469100

Kit sovrapposizione lavatrice/asciugatrice.
656100

Braccio snodabile televisione LCD
da muro. Disponibili tantissimi altri 
modelli! 580454

Adattatore. 
Permette di usare i prodotti con la 
presa grande o tedesca nelle prese 
piccole nel muro. 
70025

4,99
Pastiglie Depurel. 
Per addolcitori e depuratori,
iperpuro in sacco da 10 Kg.
541

FINALMENTE!
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E tanto altro ancora...

Videoendoscopio con LED.
Impermeabile, collegabile a smartphone e PC, permette di fare video 
o di scattare foto quando occorre ispezionare spazi non visibili ad 
occhio nudo. Derivato dall’esperienza medicale è dotato di un cavo
di 2 metri ed è ideale per ispezionare tubi di scarico, parti interne del 
vano motore ecc. Completo di accessori da montare sulla testina di 
ispezione. TMX4256

Profili alluminio e vetro
sintetico anche tagliati su misura!

Pomoli
e maniglie
per mobili
e porte.

Idropittura Tintech
traspirante. 
Ad altissima copertura
e ottima pennellabilità.
TNTR14

14 litri14 litri 14 litri 10+2 litri
10 litri

Idropittura Tintech 
lavabile. Grande
resistenza all’usura
e ottima pennellabilità.
TNLA14

Idropittura Tintech 
lavabile 10+2 litri in 
omaggio. TRNN10.2

Idropittura Tintech
antimuffa. Speciale per
ambienti umidi come bagni,
cucine e cantine; prodotto
tecnico di alta qualità. TNANT10

Tempera Tintech.    
TNTE14

Scala Eurodomus.
Certificata in alluminio.

14,90 24,90 29,90 34,90 16,90

19,90

100%
PREZZI
+ BASSI
del mercato

A 5 gradini. E5/P

A 6 gradini. E6/P

A 7 gradini. E7/P

39,90

49,90

59,90

Carte abrasive.

Scatole trasparenti porta tutto Keter.

Accessori per miniutensili
Dremel e altre marche.

Angolari e piastre in metallo forato 
per la casa e il giardino. 2,99

a partire da



Vieni a decorare da noi! Vieni  a trovarci su

RESTAURO OGGETTI E MOBILI ROVINATI, SCULTURE IN LEGNO, PITTURA E STENCIL, RIUTILIZZO 
CASSETTE FRUTTA O PALLET PER REALIZZARE ARREDI, SCRAP BOOKING, ARTE DEL TIMBRO E 
FUSTELLE, CUCITO E RICAMO

è un marchio registrato di proprietà di Hobby&Legno
8

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA

Non utilizzare pallet usati 

spesso sono impregnati

di sostanze tossiche!

Pallet nuovi e non usati.
120x80cm, portata 700 Kg.

Cuscino seduta per pallet. 
Idrorepellente double face in vari colori. 120x80x15 cm. 
0806428

Cuscino seduta per pallet.
Idrorepellente double face in vari colori. 120x45x15 cm. 
0806430

9,99

69,90 49,90

Organizziamo feste di compleanno!
Insegniamo la manualità ai nostri bambini ed evitiamo che stiano
sempre davanti al computer!

PERSONALIZZIAMO MAGLIETTE, TAZZE, 
BOTTIGLIE ECC. PORTA UNA FOTO!

CUSCINI PER BANCALI, CREA IL TUO DIVANO!

TANTISSIMI 
NUOVI
PRODOTTI
APPENA
ARRIVATI!

Orari: 
15:00/19:00; 
sabato: 
10:30/13:30
14:30/18:30



Pannelli speciali
resinato fenolico mm 18.
Per pianali di camion e furgoni.

Listelli grezzi
e piallati in abete.

Pannelli in faesite
e masonite grezza,
nobilitata o forata.

Top cucina.
Disponibili in più di 20 colori
e lunghi fino a 420 cm.

Pannelli in MDF
di vari spessori.

Pannelli in OSB
fenolico certificato.

Gradini su misura. In legno di vari 
tipi, per realizzare scale o ricoprire scale 
esistenti.

Pannelli in truciolare
di vari spessori.

Pannelli in compensato
e multistrato. Di vari spessori.

Tranciato impiallacciatura.
Per restauro e lavori di falegnameria.

Ripiani per armadi.
Su misura, in laminato, da 120 g/
mq, in vari colori.

Listelli in essenze pregiate.

Pannelli di compensato marino. 
Resistente all’esterno, in betulla e 
conifera.

Tavole gialle di prima scelta.
Per arredamento e carpenteria.

Pannelli lamellari in faggio. 
Di produzione italiana, da 
arredamento, con lista piccola. 
Per mobili e scale di design.

Angolari, battiscopa e cornici 
coprifilo per porte.

Pannelli per ripristinare
porte blindate.

Compensato
in mogano rosato.

Tavole di legno Jelutong, 
speciali per intaglio e 
sculture.

Balsa e legnami per modellismo
 architettonico per facoltà universitarie.

Finte travi
in poliuretano.

REPARTO LEGNO RINNOVATO!
CON TANTI NUOVI PRODOTTI

LA MIGLIORE 
FALEGNAMERIA
CON NUOVE MACCHINE
E NUOVE LAVORAZIONI

LAVORAZIONI -  TAGLI RETTILINEI -  TAGLI FUORI SQUADRO -  RAGGIATURA PANNELLI 
STONDATURA PANNELLI -  SPIGOLATURA PANNELLI -  LEVIGATURA PANNELLI
PIALLATURA TAVOLE E LISTELLI - FRESATURA PER ANIME - FORATURA PER CERNIERE 
FORI PER LAVELLO E PIANI COTTURA SU TOP CUCINA - INNESTI AD ANGOLO IN TOP CUCINA
BORDATURA MANUALE O AUTOMATICA - FORATURA PER FARETTI 
FORATURA MENSOLE PER INSERIMENTO PERNI A SCOMPARSA

Profili tondi e mezzotondi. Forme geometriche
in legno massiccio.

Decorazioni, fregi
e profili intarsiati.

Tavole abete lamellare.
Di prima scelta in vari spessori con dimensioni 
fino a 500x122 cm.

NOVITÀ! TAGLIO PROFILI ALLUMINIO  
TAGLIO VETRO SINTETICO

TAGLIAMO
ANCHE IL LEGNO 

ACQUISTATO
ALTROVE!

9
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100%
PREZZI
+ BASSI
del mercato

AC ARTIGIANA COMPENSATI dal 1957
ARTIGIANA COMPENSATI 
è un marchio HOBBY&LEGNO

Tavole Douglasia.


